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	Câmara Municipal  de  Estiva

“Vereador Olegário de Moura Leite”



ATA DA 19ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS, LEGISLATURA 2016.
Aos doze dias do mês de dezembro do ano dois mil e dezesseis, no plenário da Câmara Municipal de Estiva, às dezenove horas, sob a Presidência do Vereador Édson Silva Ramalho, realizou-se a décima nona reunião ordinária da Legislatura 2016. Após ter sido verificado a presença dos Vereadores: Aparecido Bueno Brandão; Francisco Roberto de Almeida; José Roberto Pereira; Juliana Mota Ribeiro, Marcelo Moreira Lopes; Mirian Marques, Nair Pereira da Silva e Willian Eduardo Pereira, que assinaram a lista de presença, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam.  1ª PARTE: EXPEDIENTE: Determinou o Sr. Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior, realizada aos vinte e quatro dias do mês de novembro do corrente ano. Após a leitura, solicitou ao plenário que se manifestasse, não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata. CORRESPONDÊNCIAS DA CASA: Of. 031/16 – encaminha Projeto de Lei para sanção, Of. nº 032/16 – presta informação ao Prefeito Municipal e Ofícios nº 032/A ao 044/16 fazem convites de honraria. CORRESPONDÊNCIAS EXTERNA: Of. da Associação Comercial e Empresarial, faz solicitação e Convite da Escola Estadual Cônego Francisco Stella. TRIBUNA LIVRE: O Ver. Aparecido lamentou  que seus pedidos durante o mandato que não foram atendidos. Disse estar muito contente com a participação da população presente na sessão desejando a todos votos de boas festas. O Ver. Marcelo solicitou informações via ofício do Prefeito Municipal sobre a manutenção da ponte no Bairro Itaim, uma vez que tal manutenção já foi solicitada pelo Ver. Willian várias vezes, mas até o momento nenhuma providencia foi adotada. Indicou também a limpeza da fossa a céu aberto, próxima a residência do “Toninho do Picão”, no trevo da cidade. Em seguida foram entregues as Moções de Aplausos, a saber: O Presidente entregou duas moções, a primeira para o Dr. Alan Nascimento Paiva, que não compareceu na sessão por motivo de força maior, mas enviou um amigo representante para receber a honraria, Sr. Valdinei Pereira Freitas, que agradeceu de coração a homenagem e pediu desculpas em nome do Dr. Alan por não conseguir comparecer. A segunda moção foi entregue para o Dr. Lucas Salvador Pereira, que disse ter ficado muito contente pelo reconhecimento do trabalho prestado. “Eu já recebi o título de Cidadão Estivense e agora recebo mais esta homegem, sou muito feliz de trabalhar em Estiva e grato a vocês.” O Ver. Marcelo entregou quatro moções, três delas foram para os senhores: José Roberto de Abreu, Fabiano José de Abreu e ao Movimento Movido pela Igualdade, destacando que os homenageados muitas vezes no silêncio ajudam quem realmente precisa, executando um trabalho social aos carentes do município. Entregou também uma moção ao Sr. Rodrigo da Silva, que está representando a família do Sr. Antônio Rosa, pelo sucesso conquistado frente ao estabelecimento “Império do Milho.” O Homenageado agradeceu a todos pela honraria. O Ver. José Roberto, entregou a moção para o Sr. Francisco Leontino Cardoso, afirmando que o vê como um exemplo de pessoa a ser seguida, pessoa que lutou muito na vida, passou por muitas dificuldades e venceu. “Se hoje eu ocupo a cadeira de Vereador devo isto ao Sr. Leontino, me espelho e orgulho muito dele.” O agraciado disse ficar muito contente em saber que pode contar com as pessoas da cidade que o ajudaram e continuam ajudando, agradeceu a homenagem. O Ver. Willian entregou quatro moções: ao Sr. José Messias por ser um apoiador do esporte amador, que sempre ajudou nos campeonatos municipias promovendo e defendendo a liga esportiva estivense. O Sr. José Messias agradeceu a honraria e disse que cada dia aprende mais com o seu serviço, pediu desculpas pelas falhas, alegando que sempre dá o melhor de si nas suas competências. A segunda moção foi para a Professora Ângela Maria Pereira, em reconhecimento pela obtenção do título de Doutora em Educação. A Sra. Ângela agradeceu a homenagem afirmando que está muito feliz em receber esta honraria. “Agradeco a estima e o reconhecimento desta Casa. Tambem não poderia deixar de fazer alguns agradecimentos especiais, agradeço a Deus em primeiro lugar,  aos meus familiares que sempre estiveram ao meu lado, aos meus filhos por entenderem minha ausência, ao meu marido José Francisco que muito me apoiou, a minha mãe por ser minha incondicional apoiadora e ter abertos os caminhos, aos colegas de trabalho que me ajudaram nesta etapa de estudos, de modo especial minha amiga e Professora Judite Pereira, que revisou meus textos. A todos meu muito obrigado!” A quarta moção foi para a Escola Estadual Cônego Francisco Stella, representada pelo Diretor Carlos Roberto Silva de Magalhães, pelos seus 50 anos de fundação e por sua inestimável contribuição à nobre causa da educação no município. O Sr. Carlos disse que é com muito orgulho que vem a esta Casa para receber tal honraria. “O trabalho na escola é realizado com a união e participação de todos, é um trabalho que se iniciou há 50 anos e cada dia que desbravamos novos desafios. Fico imensamente feliz em levar para escola esta homenagem recebida hoje.” O Ver. Willian agradeceu a cada homenageado da noite e também aos familiares e amigos presentes, registrando o reconhecimento e o carinho da Camara Municipal pelo povo de Estiva. Por último a Vereadora Mirian fez a entrega do Título de Cidadão Estivense ao Sr. Luciano Lellis Gonçalves. O Sr. Luciano agradeceu aos Vereadores e de um modo especial a Vereadora Mirian e continuou dizendo: “Estiva é um berço caloroso  para mim, cheguei aqui em 1.999, fiz muitos amigos, abri meu comércio, construí minha família. Eu não fiz nada por Estiva, pelo contrário, Estiva é que fez e continua fazendo muito por mim. Sou grato a todos, especialmente a minha família que me apoia neste caminhar.” Finalizando os trabalhos, o Sr. Presidente convocou os Vereadores para a 20ª Reunião Ordinária, que realizar-se-á às 19h do dia 19 de dezembro de 2016. Em seguida, determinou que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada. Estiva, 12 de dezembro de 2016.
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